
V PRESERJU

IPKO in šola z roko v roki
V Osnovni šoli Krimski odred Preserje, ki

je bila zgrajena lani iz sredstev 2. samopri-
spevka, je bila 29. septembra prva pionirska
konferenca, na kateri sta podpisala samou-
pravni sporazum o pokroviteljstvu IMP tozd
IPKO Podpeč in osnovna šola Krimski odred
Preserje, samoupravni sporazum o sodelova-
nju ter sporazum o prevzemu oskrbništva ter
opredelitvi skrbi in nalog pri urejanju, vzdrže-

To pa je pomembno za IPKO, ki je mlad tozd,
saj je začel samostojno poslovati prvega ja-
nuarja lani in se šele razvija. Njegova dejav-
nost obsega proizvodnjo poliestra in proiz-
vodnjo kmetijske opreme. Na področju polie-
stra izdeluje prevozne kontejnerje, cisterne in
rezervarje do 10 kutjičnih metrov. Pri polie-
stru sta še dva programa in sicer elektropro-
gram (zunanje elektro omarice za kabelska

vanju in varstvu spomenikov, spominskih
plošč in drugih obeležij NOB in krajevne
skupnosti Podpeč-Preserje.

Udeleženki sklepata sporazum o sodelova-
nju z namenom, da bi oblikovali vzgojnoizo-
braževalni proces v skladu z družbeno usmeri-
tvijo vzgoje in izobraževanja ter tako omogo-
čita sistematično pridobivanje teoretičnih in
praktičnih znanj nekaterih področij, razvijata
sposobnosti in spretnosti v smeri oblikovanja
poklicnih interesov, razvijata odnos do dela in
družbene Iastnine v smislu dobrega bodočega
samoupravljalca v združenem delu.

Na osnovi sporazuma o sodelovanju bo šola
omogočila prostor tozdu IPKO za tečaje za
pridobitev kvalifikačije delavcev za delo pri
poliestru in delavcem tega tozda omogočila
rekreacijsko telovadbo v šolski telovadnici.

vozlišča za semaforizirana križišča) in plavi
program.

V okviru programa kmetijske opreme pa
tozd izdeluje opremo za stojišča za prašičje
farme, krmilno tehniko za prašičje farme.

Tozd IPKO bo na osnovi sklepa delavskega
sveta v zvezi s podpisi omenjenih samouprav-
nih sporazumov dal osnovni šoli 30.000 dinar-,
jev za dejavnost pionirske in mladinske org-
naizacije, 10.000 dinarjev nagrade za najbolj-
ši razred na predmetni stopnji po kriterijih za
najboljši uspeh, disciplino, svobodne aktivno-
sti ter 10.000 dinarjev šolskemu športnemu
društvu za nabavo opreme (dresi, copate) z
napisom IMP-IPKO. Tozd IPKO pa bo tudi
razpisal kadrovske štipendije za poklic sploš-
rtega ali strojnega ključavničarja.
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